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EN: SERVICING AND SUPPORT

STOVAX ( $ GAZCO

SERVICE & SUPPORT
ENGINEER TEAM

Servicing and Support

To keep your appliance looking and performing at its best, it
must be serviced annually. This service must be undertaken

by a suitably qualified individual and your retailer can organise
this for you. Alternatively, Gazco offer a manufacturers premium
service with our friendly team of qualified engineers which can
be booked at www.gazco.com/support

EN: PAIRING THE REMOTE CONTROL TO

THE APPLIANCE

Signal Code

The below operations should be carried out before coding
when changing to a new remote or the unit cannot be
controlled by the remote:

The reset button is located on the control panel located on the
right-hand side of the viewing window.

Press the reset button for 3 seconds (a pen point may be needed)
until 3 short beeps sound from the unit, release the button.

l
Within 10 seconds, press the O button on remote. The coding is
finished when 1 long beep sounds from the unit.

/

Reset Button for
Remote Control
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Resetting of the remote control is necessary if the appliance
operates wrongly due to external interference signal and the
remote control is not in use.

Open the back cover of the Remote.

Press the Reset button for 3 seconds and reset the coding.

FR: APPAIRER LA TELECOMMANDE

AVEC LAPPAREIL

Code de signal

Les opérations ci-dessous doivent étre menées avant
le codage lors du remplacement d’une télécommande
ou lorsque l'unité ne peut pas étre contrélée par la
télécommande :

Le bouton de réinitialisation se trouve sur le panneau de
commande a droite, voir Schéma.

Appuyez sur le bouton de réinitialisation pendant 3 secondes (une
pointe de stylo peut étre nécessaire) I'unité émettra jusqu’a 3 bips
courts, relachez le bouton.

|
Au bout de 10 secondes, appuyez sur le bouton O de la
télécommande. Le codage est terminé lorsque 1 long bip est émis
par l'unité.

Bouton Réinitialisation
de Ia télécommande
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Une réinitialisation de la télécommande est nécessaire
si I'appareil fonctionne de maniére anormale en raison
d’interférences causées par un signal externe et si la
télécommande n’est pas utilisée.

°_1TJ

Quvrez le couvercle arriere de la télécommande.

Appuyez sur le bouton de réinitialisation pendant 3 secondes et
réinitialisez le codage.



DE: KOPPELN DER FERNBEDIENUNG MIT

DEM GERAT

Signalcode

Die folgenden Schritte sollten vor der Koppelung
durchgefiihrt werden, wenn Sie zu einer neuen Fernbedienung
wechseln oder das Gerit nicht liber die Fernbedienung
gesteuert werden kann:

Die Reset-Taste befindet sich auf dem Bedienfeld auf der rechten
Seite.

Driicken Sie die Reset-Taste 3 Sekunden lang (evtl. mit einer
Stiftspitze), bis 3 kurze Pieptdne vom Gerat ertdnen, lassen Sie
die Taste los.

i
Drucken Sie O innerhalb von 10 Sekunden die Taste auf
der Fernbedienung. Die Kopplung ist beendet, wenn 1 langer
Signalton vom Geréat ertont.

Fernbedienung
Reset-Taste
\ I
\
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Ein Riicksetzen der Fernbedienung ist erforderlich, wenn das
Gerét aufgrund eines externen Storsignals fehlerhaft arbeitet
und die Fernbedienung nicht verwendet werden kann.

Offnen Sie die hintere Abdeckung der Fernbedienung.

Driicken Sie die Reset-Taste 3 Sekunden lang, um die Kopplung
zurlickzusetzen.
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NL: DE AFSTANDSBEDIENING KOPPELEN

AAN HET TOESTEL

Signaalcode

De handelingen hieronder moeten worden uitgevoerd

vOor codering wanneer wordt overgegaan op een nieuwe
afstandsbediening; anders zal de eenheid niet kunnen worden
bestuurd door de afstandsbediening:

De resetknop bevindt zich op het bedieningspaneel aan de
rechterkant, zie Afbeelding.

Druk op de resetknop voor 3 seconden (wellicht m.b.v. een
penpunt) totdat 3 korte piepen klinken vanuit de eenheid, en laat
de knop vervolgens los.

Druk binnen 10 seconden op de o -knop op de
afstandsbediening. De codering is voltooid wanneer 1 lange piep
vanuit de eenheid klinkt.

Knop voor
afstandsbediening resetten
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Het nodig is om de afstandsbediening te resetten als het
toestel op onjuiste wijze werkt ten gevolge van een extern
interferentiesignaal wanneer de afstandsbediening niet
gebruikt wordt.

\
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Open de achterkant van de afstandsbediening.

Houd de resetknop voor 3 seconden ingedrukt en reset
decodering,
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IT: COPPIAMENTO TELECOMANDO

APPARECCHIO

Codice di segnale

Le seguenti operazioni devono essere eseguite prima della
codifica quando si passa a un nuovo telecomando o I'unita
non puo essere controllata dal telecomando:

Il pulsante di ripristino si trova sul pannello di controllo situato sul
lato destro, vedere Figura.

Premere il pulsante di ripristino per 3 secondi (potrebbe essere
necessaria una penna a sfera) finché non si sentono 3 brevi bip
dall'unita, rilasciare il pulsante.

l
Nel giro di 10 secondi, premere il pulsante O sul telecomando. La
codifica termina quando viene emesso 1 lungo bip dall’unita.

||

Pulsante di ripristino
per telecomando
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Il ripristino del telecomando & necessario se I’apparecchio
funziona in modo errato a causa di un segnale di interferenza
esterno e il telecomando non € in uso.

CEy
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Aprire il coperchio posteriore del telecomando.

Premere il pulsante di ripristino per 3 secondi e ripristinare la
codifica.

NO: SAMMENKOBLE FJERNKONTROLLEN

Signalkode

Den nedenstaende operasjonen skal utfores for koding nar
du skifter til en ny fjernkontroll eller dersom enheten ikke
kan styres av fjernkontrollen:

Tilbakestillings-knappen befinner seg pa kontrollpanelet som er
pa hoyre side av vinduet.

Trykk pé tilbakestillings-knappen i 3 sekunder (det kan hende du
trenger en pennespiss) inntil 3 korte pip kan hores fra enheten,
slipp knappen.

Innen 10 sekunder, trykk pa knappen | pa fiernkontrollen.
Kodingen er fullfert nar 1 lang pipelyd kan heres fra enheten.

ﬁ% o
Tilbakestillingsknapp
for fiernkontroll
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A tilbakestille fjernkontrollen kan veere ngdvendig dersom
apparatet fungerer feilaktig pa grunn av eksterne interferens-
signaler og fjernkontrollen ikke er i bruk.

°_1TJ
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Apne det bakre dekselet pa fiernkontrollen.

Trykk pé tilbakestillings-knappen i 3 sekunder og tilbakestill
kodingen.
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ES: SINCRONIZACION DEL MANDO A

DISTANCIA AL APARATO

Cddigo de aviso

Las siguientes operaciones deben llevarse a cabo antes de
codificar el nuevo mando a distancia, o la unidad no se podra
controlar con el mando:

El boton de reinicio esta situado en el panel de control a la
derecha del visor, consulte el diagrama.

Pulse el boton de reinicio durante 3 segundos (puede que necesite
la punta de un boligrafo) hasta que suenen 3 pitidos cortos y luego
suelte el botén.

|
En 10 segundos, presione el boton O en el mando a distancia.
La codificacion termina cuando suena un largo pitido.

iz

°_1[J

Botén de reinicio
para Control Remoto
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El reinicio del mando es necesario si el aparato funciona
incorrectamente debido a una sefial de interferencia externa y
el mando a distancia no esta en uso.

Abra la cubierta posterior del mando.

Pulse el boton de reinicio durante 3 segundos vy reinicie la
codificacion.

GR: ZYNAEZH TOY THAEXEIPIZTHPIOY ME

TH ZYZKEYH

Kwdik6g oppaTog

O1 MapakaTw evépyeleg MpEmnel va eKTeAoUvVTal TIPIV Amd TV
Kwd1Komoinon éTav To ThAEXEIPIOTAPIO avTikaBioTaTal and
véo N} dev pmopei va eAéy&el Tn povada:

To koupri emavapopds BpiokeTal oTov TMivaka EAEYXOU TIOU
BpiokeTal otn de€ld MAeUpa.

Meéote 1o Kouurt Reset yia 3 deutepolera (iowg amartnOel
n HUTN €evOg OTUAO) PEXPL va akouoToUv armod Tn povada 3
oUVTOMA «UTIT», HETA AP OTE TO KOUWT.

|
Méoa oe 10 deuTePOAETTTA, THECTE TO KOUMTT O oTo
TnAexelplotnplo. H kwdikoToinon oAokAnpwveTtal 6Tav
aKouoTel amd Tn povada £va MAPATETAUEVO « T,

Kouprd
ETMAVEKKIVNONG
Tn)\sxelpllomp{l?u
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H enavagopd Tou TnAexeipioTnpiou sival amapaitnTn av
n ouokeun Asitoupyei eopaluéva Aoyw snéuPaong and
cEWTEPIKO ONMA Kal dev XpNOoIYOTIoIEiTAI TO TNAEXEIPIOTHPIO.

AvoiETe TO TIOW KAAUMMA TOU TnAexelplotnpiou.

MéoTe 1O KouuTt Reset yla 3 deutepOAETTaA KAl eTMAVAPEPETE
NV KwdlKoToinon.
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LV: TALVADIBAS PULTS UN IERICES

SAVIENOSANA PARI

Signala kods

Talak noraditas darbibas javeic pirms kodésanas, kad tiek
nomainita talvadibas pults vai ierici nevar parvaldit ar
talvadibu:

AtiestatiSanas poga atrodas vadibas panelT, kas atrodas labaja
puse.

Spiediet atiestatiSanas pogu 3 sekundes (varat izmantot
pildspalvas galinu), ITdz no ierices atskan 3 Tsi skanas signali;
atlaidiet pogu.

|
10 sekunzu laika piespiediet pogu O uz talvadibas pults.
Kodésana ir pabeigta, kad nav ieri¢u atskan 1 garS skanas
signals.

[ ]
Talvadibas
atiestates poga
\ \
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LIGHTS FLAME FUEL BED
ONOFF
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Talvadibas pulti var bt nepiecieSams atiestatit, ja ierice
darbojas nepareizi aréja signala del, kas rada traucejumus, un
talvadibas pults netiek lietota.

Atveriet talvadibas pults aizmuguréjo paneli.

Spiediet atiestatiSanas pogu 3 sekundes un atiestatiet kodéjumu.




RU: CONPAXXEHWUE NMPUBOPA C
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LU: KOPPELE VUN DER FERNSTEIERUNG
MAM APPARAT

YCTPOWCTBOM OUCTAHLIMOHHOIO
YNPABJIEHUA

CUIHANBbHbBIN KO,

[Npn 3ameHe ycTponcTBa ANCTAHUMOHHOIO ynpasieHnaA
cnepyowme onepaumm AomkHbl 6biTb NPOBEAEHbI Nepes,
KOAMpoBaHueM, nHade npubop Henb3A 6yaeT KOHTPOMpoBaTh
YCTPOVCTBOM AMCTaHLMOHHOMO YNpaBieHns:

KHorka nepesanycka pacrosioxxeHa Ha naHesv yrnpasieHus ¢
NpaBoii CTOPOHbLI OT CMOTPOBOMO OKHa.

Yoep)XmBanTe KHOMNKY nepesanycka Ha)kaTton B TedeHve 3
CeKyH[, (BamMm MOXeT NOHa[0buTbLCA OCTPUE LLIAPUKOBOM PyyKM) OO0
Tex nop, noka co CTOPOHbI Npubopa He pasganyTcA 3 KOPOTKUX
rynka. lNocne aToro oTMycTUTE KHOMKY.

B TeueHune 10 cekyHa yaepXXuBanTe HaXaTomn KHOMKY !

Ha yCTPOWNCTBE AMCTaHUMOHHOrO yrnpasneHua. KoguposaHue
3aKOHYMTCA, Korga co CTOPOHbI Npubopa paspactea 1 gonrui
ryook.

Brnokun nuTaHmMA MOryT HEMHOIO OTNIMYATLCA Y Pa3HbIX MOAENE.

KHonka nepesanycka onf ycTpoicTBa AUCTaHLMOHHOIO
ynpasneHusa

|
KHonka
nepesanycka aucT.
ynpasneHua

\ \
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Mepesanyck ycTpoicTBa AUCTaHLUMOHHOIO yrpaBJieHUA
Heo6xoAuMm, ecnu nNpubop paboTaeT HENpPaBUJIbHO U3-3a
BMeLLaTesibCTBa BHELWHEro curHana, a ycTpoicTBo
AUCTaHLMOHHOrO yrnpaBNieHUA He UCMNOJIb3yeTcH.

0

OTKPOWTE HYEPHYHO KPbILWKY YCTPOUCTBA AUCTAHLMOHHOIO
ynpasneHus.

HaxxmmarnTe Ha KHOMKy nepesanycka B TedeHne 3 cekyHa u
nepesanycTuTe KOAUpPOBaHue.

Signalcode

Déi follgend Schrétt sollte virun der Codéierung ausgeféiert
ginn, wann Dir op eng nei Fernsteierung wiesselt oder den
Apparat net iwwer d'Fernsteierung gesteiert ka ginn:

De Reset Kndppchen ass op der Kontrollpanel op der rietser Sait.

Dréckt de Resetknappchen 3 Sekonne laang (eventuell ass eng
Stéftspétz erfuerderlech), bis 3 kuerz Piptéin vum Apparat ausgi
ginn a loosst de Knappche lass.

Dréckt bannent 10 Sekonnen

) | .
de Knéppchen O op der Fernsteierung.
D'Codéierung ass offgeschloss, wann 1 laange Piptoun vum
Apparat ertéint.

1 -
Knéppche fir
ferngesteiert
Zerécksetzen

\ L

\ \
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D'Zerécksetze vun der Fernsteierung ass erfuerderlech, wann
den Apparat opgrond vun engem externe Stéiersignal falsch
funktionéiert an d'Fernsteierung net verwent gétt.

il

Maacht déi hénnescht Ofdeckung vun der Fernsteierung op.

Dréckt de Resetknéppchen 3 Sekonne laang a setzt d'Codéierung
zeréck.
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PT: EMPARELHAR O CONTROLO REMOTO

COM O APARELHO

Caodigo de Sinal

As operacoes abaixo devem ser realizadas antes da
codificacdo ao mudar para um novo controlo remoto ou
quando a unidade nao puder ser controlada pelo controlo
remoto:

O botéo de reinicializagéo esta localizado no painel de controle
localizado no lado direito.

Pressione o botao reset durante 3 segundos (pode ser necessario usar
a ponta de uma caneta) até ouvir 3 bips curtos da unidade, e liberte o

botéo.

|
Em 10 segundos, pressione o O botdo no controlo remoto.
A codificacdo estara concluida quando ouvir um bip longo da
unidade.

— =
M
Botéo de
reinicializacao
remota
\ L —
\
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E necessario reiniciar o controlo remoto se o aparelho
funcionar incorretamente devido a um sinal de interferéncia
externa e o controlo remoto nao estiver a ser usado.

0

Abra a tampa traseira do controlo remoto.

Pressione o botdo Reset durante 3 segundos e reinicie a codificagao.




GB: GLASS EMBERS

FR BRAISES DE VERRE
DE: GLASGLUT

NL: GLAZEN SINTELS
IT: CIOCCHI IN VETRO
NO: GLASSGL@R

ES: BRASAS DE VIDRIO

GB: Spread the Glass Embers evenly over the fuel bed.

Note: The Ember Logs (See Log Layout) will rest directly on the fuel bed).

FR: Répartissez les braises de verre sur le lit de combustible.

Remarque : les blches de charbon (voir 'agencement des blches) reposeront

directement sur le lit de combustible.

DE: Verteilen Sie die Glasglut gleichmaBig tber das Brennstoffbett.

Hinweis: Die Holzscheite (siehe Anordnung der Holzscheite) liegen direkt auf dem

Brennstoffbett auf.

NL: Verdeel de glazen sintels gelijkmatig over het brandstofbed.

GAZCO 6

GR: AIAKOZMHTIKA KAPBOYNA
IL: noI1d7 '7Nn2

LV: STIKLA OGLES

RU: PACMNOJIOXKEHUE MOJIEHBEB
LU: GLASGLOUS

PT: BRASAS EM VIDRO

Opmerking: De glazen blokken (zie blokken-layout) rusten direct op het brandstofbed.

IT: Disporre i ciocchi in vetro in maniera uniforme sul crogiolo di combustione.
Nota: | ceppi (si veda lo schema dei ceppi) saranno appoggiati direttamente sul crogiolo di combustione).

NO: Spre glassglorne jevnt utover brennkammeret.
Merk: Glasskubbene (se kubbeoppsett) ligger rett pa brennkammeret.

ES: Distribuya las brasas de vidrio de manera uniforme en el lecho de combustible.
Nota: Los lefios encendidos (consulte la seccién Distribuciéon de los lefios) se apoyan directamente sobre el lecho de combustible.

GR: Am\woTte Ta YUaAlva SlaKoopnTIKA KapBouva opotopopda mavw otnv KAivn kauoipou.
Inuelwon: Ta dlakoounTikd EUAa (Asite Alatagn EUAwvV) ToroBeToUVTAL aneuBeiag MAvw otnv KAivn Kauoipou.

7770 75 un DY DIXa NDIDTA 7N DR TO

2NN 197 NIM NN 712'W DN0N 3 7Y IR 72D INT @77 DM Y DNtYt mpme (yvn 712 1NIN ARDY) Yyn 7227 oy

LV: Vienmerigi izkaisiet stikla ogles uz degos$a slana.

Piezime: pagales (skat. pagalu izvietojumu) novietojamas uzreiz uz dego$a slana).

RU: PaBHOMepHO pacnonoXXmte CTeKnAHHbIe Y Ha OHe TOMKW.

Mpumedanue. MoneHbA (CM. «Pacnono)xeHne noneHbes») pacnonaratoTcA HENMOCPEeACTBEHHO Ha AHE TOMKN).

LU: Verdeelt d'Glasglous glaichméisseg iwwer d'Brennstoffbett.

Hiweis: D'Holzglous (kuckt Holzstécker) leien direkt um Brennstoffbett.

PT: Espalhe as brasas em vidro uniformemente sobre o leito de combustivel.
Nota: As brasas (consulte o esquema de troncos) repousam diretamente sobre o leito de combustivel).

:IL




. LOG SET - LOG LAYOUT
JEU DE BUCHES - AGENCEMENT DES BUCHES

. HOLZSCHEIT-SET - ANORDNUNG DER
HOLZSCHEITE

: BLOKKEN GEPLAATST - BLOKKEN-LAYOUT
SET DI CEPPI - SCHEMA DEI CEPPI

. KUBBESETT - KUBBEOPPSETT

: CONJUNTO DE LENOS - DISTRIBUCION DE LOS
LENOS

: MOIKIAIA ZYAQN - AIATAZH =ZYAQN

YV *712 nNIN - Yy '712 NDY

: PAGALU KOMPLEKTS - PAGALU IZVIETOJUMS
: HABOP MNOJIEHbEB - PACMNOJIOXKEHUE

MOJIEHBbEB

: HOLZSTECKERSAZ - HOLZSTECKERLAYOUT
: CONJUNTO DE TRONCOS - ESQUEMA DE

TRONCOS
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GB: REMOVING THE FUEL BED : AQAIPEZH THZ KAINHZ KAYZIMOY
FR: DEPOSE DU LIT DE COMBUSTIBLE : 770 95'n nhon

DE: ENTFERNEN DES BRENNSTOFFBETTS . DEGOSA SLANA IZNEMSANA

NL: BRANDSTOFBED VERWIJDEREN : YOAJIEHME TOMJIMBHOIO CJ104

IT: SMONTAGGIO DEL CROGIOLO DI COMBUSTIONE : BRENNSTOFFBETT ERAUSHUELEN
NO: SLIK FJERNER DU BRENNKAMMERET . REMOCAO DO LEITO DE COMBUSTIVEL
ES: EXTRACCION DEL LECHO DE COMBUSTIBLE

s R .

BRREET) S




GB:
FR:

(] =F

NL:

IT:

NO:

ES:

REPLACING THE FUEL BED LEDS

REMPLACEMENT DU LIT DE COMBUSTIBLE
PANNEAUX A LED

AUSTAUSCHEN DER BRENNSTOFFBETT
LED-PLATINEN

BRANDSTOFBED VERVANGEN LED-PANELEN

SOSTITUZIONE DEL CROGIOLO DI COMBUSTIONE
PANNELLI DI LED

SLIK BYTTER DU BRENNKAMMERET
LED-TAVLER

REEMPLAZO DEL LECHO DE COMBUSTIBLE
PANELES LED

GR

IL:
LV:

RU:

LU:

S

: ANTIKATAZTAZH NAAKETQN LED ZTHN KAINH
KAYZIMOY

nint? P71 5 no'’nn LED

DEGOSA SLANA NOMAINISANA LED DELI

3AMEHA OYAI'A TOMKW CBETOAUOAHBIE
MNMAHEJIN

BRENNSTOFFBETT EREM ASETZEN LED-
PLACKEN

SUBSTITUICAO DO LEITO DE COMBUSTIVEL
PLACAS DE LED

CN2

CN1

—— =

CN2

& T
)

e




GB: REMOVING THE INNER SCREEN

FR: RETRAIT DE L'ECRAN INTERIEUR

DE: AUSBAU DER INNENBLENDE

NL: BINNENSCHERM VERWIJDEREN

IT: SMONTAGGIO DELLO SCHERMO INTERNO
NO: SLIK FJERNER DU INNERSKJERMEN

ES: EXTRACCION DE LA PANTALLA INTERNA

GAZCO 6

: AGAIPEZH THZ EZQTEPIKHZ ZHTAZ

nN"195n J0Nnn N1on

. IEKSEJA AIZSLIETNA NONEMSANA

: CHATUE BHYTPEHHEIO 3KPAHA

: DE BANNESCHTE BILDSCHIERM ERAUSHUELEN
: REMOCAO DO ECRA INTERIOR

®
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GB: REMOVING THE FLAME EFFECT : AQAIPEZH TOY E®QE ®PAOIAZ

FR: RETRAIT DE LEFFET FLAMME :  NAN7n LIPOX NOoN

DE: AUSBAU DES FLAMMENEFFEKTS . LIESMAS EFEKTA NONEMSANA

NL: VLAMEFFECT VERWIJDEREN : CHATUE CEKLIMN SDDEKTA MJIAMEHU
IT: DISATTIVAZIONE DEGLI EFFETTI FIAMMA : DE FLAMENEFFEKT ERAUSHUELEN
NO: SLIK FJERNER DU FLAMMEEFFEKTEN . DREMOCAO DO EFEITO DE CHAMA

ES: EXTRACCION DEL EFECTO DE LAS LLAMAS

ONM

Gl

= - =
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GB:

FR:

DE:

REMOVING THE EFFECT SPINDLE
-FLAME EFFECT

RETRAIT DE L'AXE DE LEFFET
-EFFET FLAMME

AUSBAU DER EFFEKTSPINDEL
-FLAMMENEFFEKTS

: EFFECTENAS VERWIJDEREN

-VLAMEFFECT

SMONTAGGIO DELL'ECCENTRICO DEGLI EFFETT
-EFFETTI FIAMMA

: SLIK FJERNER DU EFFEKTHJULET

-FLAMMEEFFEKTEN

: EXTRACCION DEL EJE DEL EFECTO

-EFECTO DE LAS LLAMAS

GAZCO 6

: AGAIPEZH THZ ATPAKTOY TOY E®E

-TOY E®DE ®AOTAZ

LVPONN 'Y NNON
-Nan7n VION

. EFEKTU VARPSTAS NONEMSANA

-LIESMAS EFEKTA

: CHATUE WWNUHAOENSA 3OPEKTA

-9OOEKTA MNJIAMEHU

: D'EFFEKTSPENDEL ERAUSHUELEN

-FLAMENEFFEKT

: REMOCAO DO EFEITO DE FUSO

-EFEITO DE CHAMA




GB: REPLACING THE FLAME EFFECT LEDS : ANTIKATAZTAZH TQN LED 2TO E®E ®AOTAZ
FR: REMPLACEMENT DES LED DE LEFFET FLAMME : 0 NN nenn-LED aana 'opox v

DE: AUSTAUSCHEN DER FLAMMENEFFEKT-LEDS . LIESMAS EFEKTA LED SPULDZU NOMAINISANA
NL: VLAMEFFECT-LEDS VERVANGEN : 3BAMEHA CBETOAM0/00B 3®®EKTA MJIAMEHU
IT. SOSTITUZIONE DEI LED DEGLI EFFETTI FIAMMA . D'FLAMENEFFEKT-LEDEN EREM ASETZEN

NO: SLIK BYTTER DU LED-FLAMMEEFFEKTEN . SUBSTITUICAO DOS LEDS DE EFEITO DE CHAMA

ES: REEMPLAZO DE LOS LED PARA EL EFECTO DE
LAS LLAMAS

s : 7
50 LTPL"I olo) g B g




GB: REMOVING THE FLAME EFFECT MOTOR
FR: RETRAIT DU MOTEUR DE LEFFET FLAMME
DE: ENTFERNEN DES FLAMMEFFEKT-MOTORS
NL: VLAMEFFECTMOTOR VERWIJDEREN

IT.: SMONTAGGIO DEL MOTORE DEGLI EFFETTI
FIAMMA

NO: SLIK FJERNER DU FLAMMEEFFEKT-MOTOREN

ES: EXTRACCION DEL MOTOR PARA EL EFECTO DE
LAS LLAMAS

GAZCO 6

: AQAIPEZH TOY MOTEP 2TO EQE ®AOTAZ

EAEMXOY
N2n7n VPOX YIIN N1ON

. LIESMAS EFEKTA MOTORA NONEMSANA

: CHATUE MOTOPA 3®®EKTA MJIAMEHU

: DE FLAMENEFFEKTMOTOR ERAUSHUELEN
. REMOCAO DO MOTOR EFEITO DE CHAMA




GB: REMOVING THE RECEIVER

FR: RETRAIT DU RECEPTEUR

DE: AUSBAU DES EMPFANGERS

NL: ONTVANGER VERWIJDEREN

IT. SMONTAGGIO DEL RICEVITORE
NO: SLIK FJERNER DU MOTTAKEREN
ES: XTRACCION DEL RECEPTOR

: AGAIPEZH TOY AEKTH

V77N Non

. UZTVEREJA NONEMSANA

: SAMEHA NMPUEMHUKA

: DEN EMPFANGER ERAUSHUELEN
. REMOCAO DO RECETOR




GB: REPLACING THE HEATER

FR: REMPLACEMENT DU CHAUFFAGE

DE: AUSTAUSCH DER HEIZUNG

NL: VERWARMINGSELEMENT VERVANGEN
IT: SOSTITUZIONE DEL RISCALDATORE
NO: SLIK FJERNER DU VARMEAPPARATET
ES: REEMPLAZO DEL CALEFACTOR

GAZCO 6

: ANTIKATAZTAZH TOY OEPMANTIKOY ZTOIXEIOY

Dnnna NS57nn

. SILDITAJA NOMAINISANA
: 3AMEHA OBOIPEBATEJIA
: D'HEIZUNG EREM ASETZEN
: SUBSTITUICAO DO AQUECEDOR




GB: REPLACING THE CONTROL UNIT

FR: REMPLACEMENT DE LUNITE DE COMMANDE
DE: AUSTAUSCH DER STEUERUNG

NL: BESTURINGSEENHEID VERVANGEN

IT: SOSTITUZIONE DELL'UNITA DI COMANDO
NO: SLIK FJERNER DU KONTROLLENHETEN

ES: REEMPLAZO DE LA UNIDAD DE CONTROL

Ay E\- ; P
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: ANTIKATAZTAZH THZ MONAAAZ EAEMX0Y
NV YA NT'N' NO97NN
. VVADIBAS BLOKA NOMAINISANA
: 3BAMEHA BJ10KA YIMPABJIEHUA
. D'STEIERUNGSEENHET EREM ASETZEN
. SUBSTITUICAO DA UNIDADE DE CONTROLO

e GB: POWER SWITCH

PCB
CIRCUIT IMPRIME

a GB:
FR:

FR:

INTERRUPTEUR DE MISE

:BUTTON BOARD
: PANNEAU DE BOUTONS

DE: PLATINE SOUS TENSION DE: MANUELLES BEDIENFELD
NL: PRINTPLAAT DE: NETZSCHALTER NL: BEDIENINGPANEEL
IT: PCB (SCHEDA A CIRCUITI NL: NETSCHAKELAAR IT: SCHEDA PULSANTI

STAMPATI) IT: INTERRUTTORE DI NO: KNAPP-KORT
NO:PCB ALIMENTAZIONE ES: PANEL DE BOTONES
ES: PLACA PCI NO: STROMBRYTER GR: MAAKETA KOYMMIQN
GR:KENTPIKH NAAKETA (PCB) ES: RINTERRUPTOR IL: nmnmod ni?
IL: PCB GR: AIAKOMNTHZ TPO®OAOZIAZ LV: POGU PULTS
LV: PROGRAMMU VADIBAS PULTS IL: a%vonn ann RU: KHOMOYHAA NAHEJb
RU: PCB LV: JAUDAS SLEDZIS LU: SCHALTTAFEL
LU: PCB RU: KHOMKA MUTAHUA PT: BOTAO DA PLACA
PT: PCB LU: NETZSCHALTER

PT: INTERRUPTOR DE POTENCIA




GB: PCB

FR: CIRCUIT IMPRIME

DE: PLATINE

NL: PRINTPLAAT

IT: PCB (SCHEDA A CIRCUITI STAMPATI)
NO: PCB

ES: PLACA PCI

GB: POWER SWITCH

FR: INTERRUPTEUR DE MISE SOUS TENSION
DE: NETZSCHALTER

NL: NETSCHAKELAAR

IT: INTERRUTTORE DI ALIMENTAZIONE

NO: STROMBRYTER

ES: RINTERRUPTOR

GAZCO 6

: KENTPIKH NAAKETA (PCB)

PCB

: PROGRAMMU VADIBAS PULTS
: PCB
: PCB

: PCB

: AIAKOMTHZ TPO®OAOZIAZ

n7yonn ann

: JAUDAS SLEDZIS
: KHOMNKA MUTAHUA
: NETZSCHALTER
. INTERRUPTOR DE POTENCIA




GB: BUTTON BOARD

FR: PANNEAU DE BOUTONS
DE: MANUELLES BEDIENFELD
NL: BEDIENINGPANEEL

IT: SCHEDA PULSANTI
NO: KNAPP-KORT
ES: PANEL DE BOTONES

: MAAKETA KOYMMIQN
:  D"IN9d NI
. POGU PULTS
: KHOMOYHASA NAHEJ1b
: SCHALTTAFEL
. BOTAO DA PLACA
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GAZCO 6

GB: SPARE PARTS LIST GR: KATAAOI0Z ANTAAAAKTIKQN

FR: LISTE DES PRINCIPALES PIECES DE RECHANGE IL: qi'7*n ''7n nn'wn

DE: ERSATZTEILLISTE LV: VREZERVES DALU SARAKTS

NL: LIJST STANDAARD RESERVE ONDERDELEN RU: MUCOK 3AMACHbIX YACTEN

IT: LISTINO PREZZI DEI RICAMBI LU: ERSATZDEELERLESCHT

NO: RESERVEDELSLISTE PT. LISTA DE PECAS SOBRESSELENTES
ES: RELACION DE REPUESTOS

N

N Part Code | Quantity No | Part Code | Quantity

: .

1 EL0955 2 7 EL0879 1
2 EL0877 1 EL0866 2
3 EL0878 1 9 EL0864 2
4 EL0632 1 10 EL0957 1

EL0552 (UK) 1 11 EL0890 1
° ["Elosaz (EV) 1 12 EL0961 1
6 EL0956 1 13 EL0882 1




GB: WIRING DIAGRAM

FR: PSCHEMA DE CABLAGE
DE: SCHALTPLAN

NL: BEDRADINGSCHEMA

IT: SCHEMA DI CABLAGGIO
NO: KOBLINGSDIAGRAM

ES: ESQUEMA DE CABLEADO

GR: HAEKTPIKO AIATPAMMA

IL: vi'n D'wnn

LV: ELEKTROINSTALACIJAS DIAGRAMMA
RU: CXEMA 3JIEKTPUYECKMX COEAVHEHUIA
LU: VERKABELUNGSDIAGRAMM

PT: DIAGRAMA DE CABLAGEM

o o
o o
A [
o o
q f©
o 9
o o
o o
o o

.




GAZCO 6

ENGLISH FRANCAIS DEUTSCHE NEDERLANDS ITALIANO

1 Heater Unit Unité de chauffage Heizeinheit Verhittereenheid Unita riscaldatore Varmeenhet
) ilug Connlector Incoming annecte'ur de p.rise Steckverbinder ) Plugverblinding annettorg della spina Stikkontakt stromforsyning:

C Supply: ) Alimentation CA ; Wechselstromversorgyng. AC-voeding Alimentazione AC 230V 50Hz

230V 50Hz required 230V 50Hz 230 V 50 Hz erforderlich 230V 50Hz 230V 50Hz

3 ?;f ABBSS113 :f:;:ﬂge Prise UE ?SB A%ssz?szsstﬁ;ﬁzng EU-stekker Spina UE EU-stopsel
4 Flame Effect Motor Flamme Moteur des effets Flammeneffekt-Motor Vlam Effectenmotor Motore della fiamma Flamme Effektmotor
5 Downlight 1 Luminaire 1 Downlight 1 Down Light 1 Luce Verso Il Basso 1 Nedovervendt Lys 1
6 Downlight 2 Luminaire 2 Downlight 2 Down Light 2 Luce Verso Il Basso 2 Nedovervendt Lys 2
7 Button Board Panneau de boutons Manuelles Bedienfeld Knoppenpaneel Scheda pulsanti Knapp-kort
8 Receiver Board Panneau du récepteur Empféngerplatine Ontvangstpaneel Ricevitore Mottager-kort
9 PCB Circuit imprimé PLATINE P.C.B. P.C.B. Hovedkretskort
10 | Flame Effect LED Board z:rf];en?:j LED des effets Flammeneffekt-LED-Platine Vlameffect LED-paneel ::;rrfgo di LED deleffetto Flamme-effekt LED-kort
11 | Fuel Effect LED Board Panneau a LED des effets | g o ncioteffeki-LED-Platine | Brandstofbed LED-paneel Pannello di LED delleffetto | g o cootrekt LED-kort

du lit de combustible

combustibile

ESPANA

EAAHNIKA

LATVIESU

POCCUMCKUI

LETZEBUERGESCH

PORTUGUES

1 Unidad calefactora OgppavTikA povada D' NT'N' | Verhittereenheid Bnok oborpesarensa Heizungseenheet Unidade aquecedor

Conector enchufable Zuvdeon Tpododooiag LLiTencenbHbIi pasbem Steckeruschloss
. ) Plug Connector | Plugverbinding agoende Conector da entrada de

Suministro de CA £vaAAaoooevou i ) " ANA UCTOYHMKA 4 . ; - X

2 entrante: pE0paTOG: :Incoming AC Supply | AC-voeding NepeMEHHOro Toka: Wiesselstroum: alimentagéo CA:
Se requiere 230V 50Hz | 230V 50 Hz 230V 50Hz winT | 230V 50Hz TpebyeTon 230 B 50 My 230 V 50 Hz 230V 50Hz requerido

erfuerderlech
UK BS1363 yjrn
s | Enchufe do 1a UE MpiZa UK BS1363 ™| stokker Bana UK BS1363 o | UK-BS1363-Stecker | Ficha UK BS1363
Acdéeta 13A BS1362 13A BS1362 Fuse Bg 1‘;62" 13A-BS1362-Sicherung | Fusivel 13A BS1362

4 Motor de efecto de MoTsp TOoU € N2N7n LFOX VN Viam Effectenmotor MoTop achdhekTa Flameneffektmotor Motor do efeito de
llama PpAOYag nnameHun chama

5 Intensidad Luminica 1 Kabetog dwTiopog 1 177X | Lokala gaisma 1 BepxHee OcselueHue 1 Plaffongsbeliichtung 1 Luz Embutida 1

6 Intensidad Luminica 2 KaBeTtog dwtiopog 2 2 TR | L okala gaisma 2 BepxHee OcselueHue 2 | Plaffongsbeliichtung 2 Luz Embutida 2

7 Tablero de botones MAakETa KOUpIMOV DIM9d Ni7 | Knoppenpaneel KHonoyraA naHenb Schalttafel Botéo da placa

8 Tablero receptor MAakéta Tou 4K V7PN N7 | Ontvangstpaneel Mnata npremHunka Empféngerplatinn Placa do recetor

9 ?arjeta de circuito Kevtpiki TAakETa PCB | PCB. PCB PCB PCB
impreso (PCB)

10 Tablero LED con efecto MAakéta LED Tou e¢é vjPox LED nmxn ni? Vlameffect LED-paneel CeeToamogHan naHenb LED-Plack mat Placa de LED do efeito
de llama dAOYag nann P ¢ acpchekTOM nnameHu Flameneffekt chama

11 Tablero LED de efecto MAakéta LED Tou g€ #7710 7' LED mixn n%? | Brandstofbed LED- CeeToamogHan naHenb Brennstoffeffekt-LED- Placa de LED do efeito

combustible

Kauoipou

paneel

¢ acpchekTOM TOMNMBA

Plack

combustivel

29










FOR ENQUIRIES IN THE U.K (EXCLUDING NI):
Gazco Ltd, Osprey Road, Sowton Industrial Estate, Exeter, Devon, England EX2 7JG
Tel: (01392) 261900 E-mail: info@gazco.com

FOR ENQUIRIES IN EUROPE (INCLUDING NI):

Stovax Heating Group (NI) Ltd (Comp reg NI675194), 40 Linenhall Street, Belfast, BT2

8BA DX 400 NR Belfast Tel: +44 (0)1392 261990 E-mail: northernireland@gazco.com
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